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ポータブルワイヤレスサーバー

クイックスタートガイド

このガイドは、スマートフォン/タブレットから本機をお使
いになるときお読みください。

パソコンから本機をお使いになる場合は、下記のサイトから
「パソコン用のクイックスタートガイド」をダウンロードし
てください。
http://www.sony.net/pws/

このたびはソニー製品をお買い上げいただきありがとうご
ざいます。
このガイドをよくお読みのうえ、正しくお使いください。
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WG-C10シリーズ

各部の名前

ストラップホルダー

（電源）ボタン

バッテリー表示ランプ

無線LAN表示ランプ

RESET（リセット）スイッチ
メモリーカードスロット
メモリーカードアクセスランプ
USB Aポート
スマートフォン/タブレットへの
充電用／ USBメモリーまたはデ
ジタルスチルカメラ接続用
USB microBポート
本体充電用／パソコン接続用

本機底面にあるラベル内のMACアドレス
とシリアル番号は各設定で使用すること
がありますので、下記枠内に書き込んで
ください。

MACアドレス

シリアル番号

ガイド内の表現について
WG-C10→本機
スマートフォン/タブレット→機器

ランプ表示
バッテリー表示ランプ 
充電時の表示
ランプの状態 ステータス
橙 点灯 充電中
橙 点灯-->消灯 充電完了

使用時のバッテリー残量表示
ランプの状態 ステータス
緑 遅く点滅 バッテリー残量 多
緑 点滅 バッテリー残量 中
赤 速く点滅 バッテリー残量 少
消灯 バッテリー残量なし、 

または電源OFF

無線LAN表示ランプ 

ランプの状態 ステータス
緑 点灯 無線LAN起動中
緑 点滅 無線LAN ON
消灯 電源 OFF

メモリーカードアクセスランプ
ランプの状態 ステータス
橙 点滅 メモリーカードに 

アクセス中

設定手順
Step1： 本機を充電する

Step2： アプリをインストールする

Step3： 初めて無線LANで接続する

Step4： セキュリティの設定をする

Step5： 再度無線LANを接続する

本機でできること

 Wi-Fiストレージ

メモリーカード

USBメモリー

ファイルの
再生・転送

ファイルの
転送WG-C10

スマートフォン

タブレット

パソコン

無線LAN接続

 モバイルバッテリー

給電

WG-C10

スマートフォン

USB接続

 USBカードリーダー

メモリーカード
ファイルの転送

WG-C10

パソコン

USB接続

Step1: 本機を充電する
本機は充電式電池を内蔵しています。
充電してからお使いください。

充電はパソコン、またはUSB ACアダプター（別売）で行い
ます。

パソコンで充電する場合
本機とパソコンをUSBケーブル（付属）でつなぐ。

バッテリー表示 
ランプ（橙色）
充電中：点灯
充電完了：消灯

USBケーブル（付属）

充電時間のめやす：約8時間

充電中：
• 無線LAN機能は使用できません。
• Step2の手順まで行えます。

USB ACアダプター（別売）*を使って充電する場合
USBケーブル（同梱）で別売、またはお使いの機器のUSB 
ACアダプターと本機を接続し、USB ACアダプターをコ
ンセントに接続してください。

充電時間のめやす： 約3.5時間（AC-UD10使用時）

お使いになるUSB ACアダプター（別売）によっては充電時
間は異なります。

充電中：
• 本機に接続した無線LAN経由のメモリーカードの読み
書きができます。

• 本機に接続したUSB機器は使用できません。
• Step2以降の手順が行えます。

* USB ACアダプターは同梱していません。

その他、動作確認済み USB ACアダプターは、ヘルプガイ
ド（http://rd1.sony.net/help/pws/c10/jp/）でご確認
ください。

バッテリー表示ランプが消灯し、充電が完了したら、USB
ケーブルを取りはずしてください。

Step2: アプリをインストール
する

本機を操作するために、お持ちの機器に専用のアプリPWS 
Managerをインストールします。

対応OSと動作確認済みの機器についてはヘルプガイド
（http://rd1.sony.net/help/pws/c10/jp/）をご確認く
ださい。

1 アプリをインストールする。
Google Play、またはApp StoreでPWS Managerを
検索してインストールします。

PWS Manager

ご注意
専用アプリは無料ですが、ダウンロード時に別途通信
料が発生することがあります。

Android ：
インストール後、［完了］をタップすると、アイコンが
表示されます。

iOS  *：
インストール完了後、アイコンが表示されます。
* iOSは、iPhone、iPad、iPod touchのOSです。

インストールした後、アプリを起動せずにStep3に進
んでください。

Step3: 初めて無線LANで接続
する

本機とお使いの機器を無線LANで接続します。

本設定は、専用アプリPWS Managerをインストールして
から行ってください。

ご注意
この接続をするとお使いの機器のインターネット接続が
切断されます。再度インターネットを接続する場合は、ヘ
ルプガイドをご覧ください。

1 本機の電源を入れる。
（電源）ボタンを長押し
する（3秒以上）。

本機の起動が完了すると、
無線LAN表示ランプが緑
色の点灯から点滅になり
ます。

2 お使いになる機器の設定メニューから、
Wi-FiをOnにし、Wi-Fiネットワーク選
択画面を開く。

Android iOS

ABC123456

Wi-Fi

WPAで保護（保護されているネット
ワ クが利用可能）

BBBBBB

XXXXXX
WPA/WPA2で保護（保護されている
ネットワ クが利用可能）

000000
WPA2で保護（保護されているネット
ワ クが利用可能）

AAAAAA
WPA/WPA2で保護（保護されている
ネットワ クが利用可能）

DEFGH789
WPA/WPA2で保護（保護されている
ネットワ クが利用可能）

WG-C10-XXXXXX
WPA2で保護

スキャン ネットワ クを追加

Wi-Fi

Wi Fi

ネットワークを選択

ABC123456

オン

WG C10 XXXXXX

BBBBBB

000000

AAAAAA

DEFGH789

XXXXXX

EEEEEE

CCCCCC

設定

3 Wi-Fiネットワークの一覧から、本機の
SSID[WG-C10-xxxxxx]*をタップし接
続する。
*“xxxxxx”はMACアドレスの下6桁になります。 
MACアドレスは本機の裏面に記載しています。

4 接続を確認する。
Android iOS

ABC123456

Wi-Fi

WPAで保護（保護されているネット
ワ クが利用可能）

BBBBBB

WG-C10-XXXXXX
接続済み

Wi-Fi

Wi Fi

ネットワークを選択

ABC123456

オン

WG C10 XXXXXX

設定

Android ：
選択したSSIDの下に“接続済み”が表示され、画
面上部に が表示されたら接続が完了です。

iOS ：
選択したSSIDの左側にチェックマークが付き、
画面上部に が表示されたら接続が完了です。

本機とお使いの機器が無線LANで接続されま
す。



Step4: セキュリティの 
設定をする

！重要！ セキュリティの設定は無線LAN搭載の
機器を使用する上で非常に重要です。

セキュリティを設定しないと、通信範囲内の他の対応機器
からも本機への接続が可能になります。
セキュリティ保護のため、必ず下記設定をしてください。

本機のセキュリティが設定済みの場合、他の機器から再度
設定をする必要はありません。
設定をするときは、本機の電源をオンにしてください。

1 お使いになる機器にインストールした
PWS Managerアプリを立ち上げる。

2 アプリが立ち上がったら、画面右下の
［ ］ボタンをタップする。
途中でメッセージが出ます。［OK］をタップしてくだ
さい。

3 ［セキュリティ］を選択し、［WPA2］を選
ぶ。

Android iOS

セキュリティ

なし

WEP

WPA

WPA2

戻る 保存

セキュリティ

なし

WEP

WPA

WPA2

戻る 保存

4 お好きな英数字8桁以上のパスワードを
入力して［OK］を選ぶ。

Android iOS

セキュリティ

なし

WE

WPA

WPA2

新しいパスワード

Enter password

パスワ ドは8文字以上を入力してください

キャンセル OK
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セキュリティ

なし

W

W

W

新しいパスワード

キャンセル OK

パスワ ドは 8文字以上を入力してください

戻る 保存

5 確認のため、もう一度パスワードを入力
して［OK］を選ぶ。
メッセージが出ます。[OK]をタップしてください。

パスワード設定を行うと、無線LANが切断されます。
次のStep5の設定を行ってください。

Step5: 再度無線LANを 
接続する

設定をするときは、本機の電源をオンにしてください。

1 お使いになる機器の設定メニューから、
Wi-FiをOnにし、Wi-Fiネットワーク選
択画面を開く。

2 Wi-Fiネットワークの一覧から、本機の
SSID[WG-C10-xxxxxx]*をタップし接
続する。
* “xxxxxx”はMACアドレスの下6桁になります。

3 パスワードを入力する。
Step4の手順4で設定したパスワードを入力してくだ
さい。

Android iOS

w e r t y u i o p

a s d f g h j k l

z x c v b n m

q

パスワードを表示

拡張オプションを表示

キャンセル

パスワード

接続

WG-C10-XXXXXX

A S D F G H J K L

Q W E R T Y U I O P

Z X C V B N M

パスワード入力キャンセル 接続

WG C10 XXXXXX のパスワ ドを入力

パスワード

4 接続を確認する。
Step3の手順4の方法で確認をします。
本機とお使いの機器が無線で接続されます。

認証エラーになる場合
パスワードが誤っている可能性があります。

パスワードを忘れてしまった場合
RESET（リセット）スイッチを約10秒押し工場出荷
状態に戻した後、Step3から設定し直してくださ
い。

次回以降、設定を行った機器から接続するときは、パ
スワード入力は必要ありません。

アプリPWS Managerの使いか
た

お使いになる機器でPWS Managerのアイコン
をタップしてアプリを起動させてください。

アプリ起動時は以下の画面になります。
別の画面の場合は、 または［戻る］ボタンで起動時画面に
戻ることができます。

Android iOS
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 デバイス切り替えボタン
それぞれのボタンをタップすると、各デバイス内のファイ
ルやフォルダーの一覧が表示されます。
a： 本機に挿入されたメモリーカード内のデータ
b： 本機に接続されたUSB機器内のデータ
c： お使いの機器内のデータ
d： カメラロール内のデータ

 データ更新

 コピー

 削除

 並び替え

 設定
セキュリティ、インターネット接続、ファームウェアアッ
プデートなどの設定画面へ移動します。

 ファイル/フォルダー一覧
本機にメモリーカードが挿入されていない場合や、USB
機器が接続されていない場合、あるいはそれらにデータが
入っていない場合はファイル/フォルダー一覧画面には
何も表示されません。

ご注意
メモリーカードやUSB機器を転送中に取りはずすと、大切
なデータを壊す可能性があります。取りはずす場合はア
クセスランプなどを確認してください。

ヘルプガイド
アプリの詳しい操作方法については、アプリ内の 
設定→［ヘルプ］からご参照ください。

下記のヘルプガイドからもご参照できます。
http://rd1.sony.net/help/pws/c10/jp/

他の機器への給電方法

1 付属のUSBケーブル*を給電したい機器に
つなぐ。
* iOS機器をつなぐ場合は、それぞれの機器に付属され
ている専用ケーブルを使用してください。

給電する前に
• 本機の電源を入れてください。
• 本機に充分なバッテリー残量があることを確かめて
ください。

給電について
• 本機の出力は、最大500mAです。給電中に500mAを
超えた場合は、安全機能により給電を停止します。

2 接続したケーブルの反対側を本機のUSB 
Aポートにつなぐ。

*  給電対応機器リストはこちらをご参照ください。 
http://rd1.sony.net/help/pws/c10/jp/

電源を切るには

1 （電源）ボタンを長押しする（3秒以上）。
無線LAN表示ランプとバッテリー
表示ランプが消灯します。

ご注意
データ転送中は電源を切らないでください。

商標
• Apple、iPhone、iPad、iPod touch、Mac OSは米国お
よび他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。

• App StoreはApple Inc.のサービスマークです。

• Android、およびGoogle PlayはGoogle Inc.の商標です。

• Wi-Fi®およびWi-Fi Alliance®は、Wi-Fi Allianceの登録商
標です。

• WPA™およびWPA2™はWi-Fi Allianceの商標です。

その他本書で使用されている製品名、商品名、サービス名等
は各社、各団体の商標または登録商標です。
なお、本文中では™、Ⓡマークは明記していません。


